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Ανακοίνωση Νο 9  • 28 Μαΐου 2017 

 

Εκλογές στο Σύλλογο Τεχνικών & Υπαλλήλων 

Η "νίκη" του 54% και άλλα περί "ενότητας" παραμύθια 

 

Στο Σύλλογο Τεχνικών & Υπαλλήλων, το ΣΕΚΕΣ έδωσε, φέτος, για πρώτη φορά την 

εκλογική μάχη. Θέλουμε να ευχαριστήσουμε όλους τους συναδέλφους που στήριξαν 

το ψηφοδέλτιο του ΣΕΚΕΣ και παλεύουν μαζί του για τις διακηρύξεις και τις αρχές του 

για τη λειτουργία του συλλόγου ως θεματοφύλακα των αναγκών των τεχνικών και όχι 

μόνο υπαλλήλων. Με τη στήριξη των συναδέλφων έσπασε το μονοκομματικό κατε-

στημένο της ΔΑΚΕ που εκλεγόταν επί δεκαετίες στο όνομα του ενιαίου ψηφοδελτίου. 

Το ΣΕΚΕΣ εξέλεξε 2 έδρες στο Δ.Σ. του σωματείου, 1 αντιπρόσωπο στην ΟΜΕ και 1 

αντιπρόσωπο στο ΕΚΑ. 

Η ΑΚΕ ΕΥΔΑΠ με τον μανδύα της «Ενότητας» προσπάθησε να παραπλανήσει τους 

συναδέλφους, (τάχα πως δεν ψηφίζουν παραταξιακό, αλλά ενωτικό ψηφοδέλτιο), με 

βασικούς υποψηφίους τους γνωστούς «συνδικαλιστοπατέρες». Κέρδισε τις εκλογές 

με 56,7%, όταν όλα τα προηγούμενα χρόνια μας είχε το απόλυτο 100%, αφού επρό-

κειτο για ένα μονοπαραταξιακό σωματείο που εξυπηρετούσε προσωπικά και κομμα-

τικά συμφέροντα της «γαλάζιας» παράταξης. 

Επί οκταώρου, σε όλο το τριήμερο των εκλογών, στο πλευρό των υποψηφίων της 

ΑΚΕ, στάθηκαν όλο το προεδρείο της ΟΜ.Ε και οι γνωστοί παρατρεχάμενοι. Σε μία 

μάχη λοιπόν που οι «στρατοί» περιμένανε τους “ψηφοφόρους” από τον δρόμο... και 

τους πηγαίνανε «καροτσάκι» ως μέσα στην κάλπη, το ΣΕΚΕΣ έδωσε με αξιοπρέπεια 

και αποτελεσματικότητα τη μάχη. 
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Το ΣΕΚΕΣ πιστό στις αρχές του, έχει προτάσεις και δράση, που πολλοί ζηλεύουν 

αλλά κανένας από τους καρεκλοκένταυρους του κατεστημένου συνδικαλιστικού κινή-

ματος δε μπορεί να ακολουθήσει, αφού θα ξεβολευτεί από την καρέκλα του. 

Ο σύλλογος την τελευταία τριετία είχε «κατεβάσει ρολά» και υπεύθυνος δεν ή-

ταν φυσικά το ΣΕΚΕΣ, αλλά οι κορυφαίοι της ΑΚΕ που για 4 μήνες δεν είχαν συμφωνή-

σει ούτε για ποιες καρέκλες θα καταλάβουν. Μετά, δε, την παραίτηση του μέλους του 

Δ.Σ. Τζοβάνη Γιώργου ο σύλλογος είχε τεθεί σε… αναστολή λειτουργίας. 

Η πλειοψηφία της ΑΚΕ, που έχει, πλέον την πλειοψηφία στο ΔΣ του συλλόγου, 

θα πρέπει να μας απαντήσει τι έκανε 3 χρόνια για τις αγωγές των εργαζομένων ενάντια 

στις περικοπές, ποια στάση τήρησε για την πληρωμή των κανονικών αδειών κορυ-

φαίων στελεχών της, πως αντέδρασε στην εκχώρηση υδρονομειακού αντικειμένου 

στους εργολάβους και ποια στάση κράτησε σε καταγγελίες που δέχθηκε σχετικά με 

εργολαβίες. Και αφού τρία χρόνια δεν… προλάβαινε να κάνει τίποτα για όλα αυτά, 

ξεκλειδώστε επιτέλους τον σύλλογο και πέστε μας γιατί θα παλέψετε αυτή την τριετία. 

Θα αναδείξετε το όφελος από την ανάκτηση αντικειμένου από τους εργολάβους 

που προσπαθούν με μανία μερικοί να απαξιώσουν; και γίνεται από μέλη και του συλ-

λόγου σας. Θα βγάλετε επιτέλους μία ανακοίνωση για την ανάγκη θωράκισης, αφενός 

του δημόσιου και αφετέρου του τεχνικού χαρακτήρα της εταιρίας ή θα ασχολείστε 

μόνο με πολιτιστικά δρώμενα. 

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΣΕΚΕΣ ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΥΔΑΠ 

Υ.Γ. Στην κείμενο της ανακοίνωσης της ΑΚΕ ΕΥΔΑΠ (σύμφωνα με το λογότυπο) η 

παράταξη αναφέρεται ως "Δημοκρατική Ανεξάρτητη Κίνηση Εργαζομένων ΕΥΔΑΠ", δη-

λαδή "ΔΑΚΕ ΕΥΔΑΠ" και μάλιστα δύο φορές. Ενώ στα αποτελέσματα το ΔΑΚΕ είναι σε 

εισαγωγικά. Πρόκειται για λάθος ή το παίζουν σε τριπλό ταμπλό; Και ΑΚΕ και ΔΑΚΕ (η 

original;) και ΕΝΟΤΗΤΑ και όπου κάτσει η... μπίλια. 

 


